Weibo sports

— — — —— — 郎州睁报体育微博・http://weibo.com/221921013 **植头各** 微主角 微段子 微镜头 八卦眼 微语录

了微头条 .com

丁俊晖取消入场音乐、臂戴黑纱

这样做不需要用语言来表达

世锦赛首战第一阶段小丁7:2领先



昨日下午,斯诺克世锦赛继续展开首轮争夺,丁俊晖首战迎来 麦克马努斯的挑战,在出场仪式上,丁俊晖兑现了赛前的承诺,佩戴 黑纱出场,表情严肃的他只在与对手握手时微笑了一下。

丁俊晖、傅家俊取消入场音乐佩戴黑纱

在得知四川雅安地震后,丁俊 晖决定取消入场音乐,并希望可以 佩戴黑纱出场,这得到了世界斯诺 克协会的批准,以往丁俊晖都伴随 着 LADYGAGA 的《扑克脸》,摇滚 劲爆,但这次为了纪念四川雅安地 震逝者,丁俊晖决定取消音乐。

周二下午17点,丁俊晖在没有 音乐伴随下入场,并且没有像以往 一样与球迷互动打招呼,表情非常的严肃,左臂佩戴黑纱,直到与对手握手时才微笑了一下。而为了纪念雅安地震灾区的逝者,傅家俊和特鲁姆普也向台联提出取消入场音乐和佩戴黑纱出场,并得到了批准,今年世锦赛将有3位选手取消入场音乐,佩戴黑纱出场,央视评论员姜毅表示,职业斯诺克球员都很有爱心。

为 首 秀 造 势 小 丁 儿 时 照 片 萌 不 萌?

大战之前,一张丁俊晖儿时照片在网上热传,网友大呼"太萌了"。丁俊晖年少成名,15岁就获得亚洲锦标赛冠军。从斯诺克教练李忠爆出的照片来看,丁俊晖在年纪很小的时候就开始参加比赛。从面容判断,小丁当时不过10岁左右,完全还是一副小学生的模样。但正所谓有志不在年高,丁俊晖可能很小的时候就决定在斯诺克这条路上走下去,这才有了今天的成绩。



最新赛

第一阶段,小丁7:2麦克马努斯

昨晚,丁俊晖的对手是老将麦克马努斯,来自苏格兰的麦克马努斯今年42岁,目前世界排名为第50位。目前双方第一阶段战罢,丁俊晖2杆破百,暂以7:2遥遥领先麦克马努斯。 本报综合

7微镜头

.com

潘玮柏

当不了球员要当网队老板?



据称以一首《不得不爱》红遍大 江南北的歌星潘玮柏将入股NBA布 鲁克林网队,成为网队的老板之一。

据某网站微博爆料,网队小老板 Jay-Z准备将手上网队的股份卖给台 湾明星潘玮柏。虽然潘玮柏的经纪 人没有对此事做出明确的回应,但前 两天,潘玮柏在自己的 instagram (facebook的一款图片分享软件)上晒 出了一张网队的队标图,被认为是暗 示了这单交易的存在。

潘玮柏自小就热爱篮球,他说,自己高中时是校队篮球队队长,毕业后还收到全额奖学金的邀请,有机会打NCAA(第三级联盟)。

翟晓川

力气使大了还是质量太差?



前晚的全运会男篮预赛重庆赛区 第4轮北京和山东队的比赛还没开始 就被迫中断了,因为篮板被砸烂了。

这个意外发生在赛前的热身时间, 当时北京队正在依次进行扣篮练习,但 当翟晓川上场时,一个爆扣,篮板居然 应声碎了一地。网友直呼这实在是太 残暴了!好在工作人员及时更换了篮 板让比赛得以正常进行。 本报综合

